



Житель Семилукского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя села Ендовище Семилукского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что вечером 21 июля 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проходил по улице Крупской села Ендовище, где встретил свою приятельницу с ранее незнакомым ему мужчиной. В процессе общения новый знакомый приревновал к нему свою спутницу и высказал в его адрес угрозу физической расправы. Затаив обиду, обвиняемый сходил домой, взял топор и, вернувшись, нанес оппоненту не менее четырех ударов режущей кромкой клина топора в область головы и лица. От полученных телесных повреждений 50-летний мужчина скончался на месте.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении данного преступления в полном объеме. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, в том числе очевидца преступления, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по городу Семилуки регионального следственного управления СК России Дмитрий Мальцев.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

28 сентября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1258955>